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weber favo FM NS  

P610 

 
Definícia výrobku 
Mrazuvzdorný, práškový škárovací tmel na vnútorné i vonkajšie použitie, šírka škáry do 10 mm.  
 
Použitie 
Keramické podlahové a stenové obklady, obklady z umelého kameňa v interiéroch a exteriéroch, na 
terasy a balkóny, v priemyselných halách, na vykurované podkladné vrstvy atď. Nie je vhodný na 
plochách, na ktoré sa čistia tlakovým spôsobom a za pôsobenia agresívnych roztokov (soli, kyseliny atď.) 
 
Zloženie 
Cement, piesok, plnivo, prísady. 
 
Farebné odtiene 
Vyrába sa iba v sivej farbe. 
 
Technické vlastnosti 
Ľahko spracovateľná, pružná, vysoká vypĺňacia schopnosť. Vytvrdzuje bez vzniku trhlín, je vodovzdorná 
a mrazuvzdorná. 
 
Všeobecné požiadavky na podklad 
Lepiaci tmel musí byť dostatočné zatvrdnutý (minimálne 24 hodín), podklad musí byť suchý, bez 
oddeliteľných častíc ako je prach, olej, mastnota, bez zvyškov lepiacej malty a pod.. Na dosiahnutie 
rovnomerného profilu je treba medzery medzi dlaždicami vyškriabať. Je treba zohľadniť potrebné 
smernice, normy a technické listy výrobcov podkladných vrstiev, dlažieb a obkladov.  
 
Náradie 
Nádoba PE, miešacie zariadenie, gumová stierka, mechové gumové hladidlo. 
 
Čistenie 
Nádoby, prístroje a nástroje sa po použití očistia vodou. Odporúčame mať počas práce pri sebe vedro 
s vodou na oplachovanie a priebežné čistenie. 
 
Popis spracovania 
Weber favo FM NS dokonale premiešame s čistou vodou – cca. 5 litrov na jedno vrece (20 kg), 
nanesieme na podklad gumovou stierkou ručne alebo strojovo, po dostatočnom zavädnutí vyčistíme 
vlhkou špongiou, pri nasiakavých alebo štruktúrovaných podkladoch je interval od začiatku čistenia kratší, 
po zaschnutí odstránime zvyšky malty čistou, vlhkou špongiou. Čas spracovania – cca. 20 minút. 
Pochôdznosť po 24 hodinách.  
 
Spotreba 
0,2 – 1,25 kg/m² 
 
 
Balenie 
V 20 kg papierových obaloch. 
 
Skladovanie 
12 mesiacov od dátumu výroby v dobre uzatvorených originálnych obaloch pri teplotách + 5°C až + 25°C. 
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Ochrana zdravia a životného prostredia 
R 36/37/38      Dráždi oči, dýchacie orgány a kožu 
R 43                Môže vyvolať senzibilizáciu pri styku s kožou. 
 
S 2                  Uchovávajte mimo dosahu detí. 
S 24/25           Zabráňte styku s kožou a očami. 
S 26                Pri zasiahnutí očí okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. 
S 36/37/39      Používajte vhodný ochranný odev, ochranné rukavice a ochranné okuliare alebo ochranný  
                       štít. 

 

 


